

Instalación de Kioscos Rechazan Comerciantes

La instalación de quioscos frente a sus negocios rechazaron ayer los comerciantes del centro de la capital durante una encuesta realizada por miembros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

Asimismo los comerciantes del centro de San Salvador denunciaron ante los entrevistadores la lentitud con que se desarrollan los trabajos de la llamada "renovación urbana" que realiza la Alcaldía democristiana en ese lugar.

Directivos de la SCIS que ayer efectuaron personalmente la encuesta señalaron a los periodistas los sitios donde la Alcaldía proyecta instalar infinidad de quioscos de toda clase de ventas. Esto no tendría mayor trascendencia, dijeron, si no fuese por el hecho de que serán instalados precisamente frente a los negocios existentes desde hace años en el centro de la capital. Tal medida, según lo aseguraron, es lesiva a los intereses de los comerciantes.

Los directivos de la SCIS visitaron asimismo más de cincuenta negocios y a sus propietarios, quienes coincidieron en rechazar la instalación de los quioscos frente a sus respectivos establecimientos.

Dijeron que actualmente la poca clientela que les llega protesta por los obstáculos y polvaredas que hay en las calles que está destruyendo la Alcaldía, lo cual ha significado una sensible disminución en sus ventas.

Por su parte, la SCIS, con todas las opiniones recogidas de los comerciantes, formulará un nuevo planteamiento al Alcalde capitalino, para que por lo menos terminen lo más pronto

—Favor pase a la página 35.

Sigue Vigente Pacto de San José Dice Embajada

Venezuela no se ha retirado del "Pacto de San José", afirmó ayer la embajada venezolana en nuestro país, citando como fuente al Dr. Arturo Hernández Grisanti, Ministro de Energía y Minas.

La embajada desmiente así un cable de la agencia EFE, despachado en Caracas, el cual dice que "el Go-

bierno venezolano se separó silenciosamente del área financiera del Acuerdo de San José desde diciembre de 1985".

El Ministro de Energía y Minas negó que Venezuela se haya retirado del Pacto de San José, señalando que está vigente hasta el 3 de

—Favor pase a la página 31.

Economía Responsable de Alza en Combustibles

El Ministerio de Economía es el responsable del encarecimiento de los precios de los combustibles; RASA, como empresa privada dedicada al refinamiento del crudo, no tiene nada que ver con ese aumento, asegura Edgar Enrique Gómez, diputado del PCN.

Gómez agrega que como miembro de la Comisión de Economía de la Asamblea

escuchó a los personeros de RASA, quienes dieron amplia información técnica que desvirtúa totalmente las explicaciones confusas e incompletas que el presidente de CEL, Abdul Gutiérrez, y el ministro Ricardo González Camacho dieron anteriormente en dicha Comisión.

Ambos funcionarios —

—Favor pase a la página 84.

Mujeres Médicos Preparan Tercer Congreso Nacional

Con el tema "El Adolescente", la Asociación Salvadoreña de Mujeres Médicos celebrará su III Congreso Nacional, del 27 al 29 de noviembre, informa la Dra. Adela Bolaños de Lovo Castelar, Presidenta del Comité Organizador del evento.

"El Adolescente", agre-

ga, incluye los problemas de salud de los jóvenes, su predisposición a la drogadicción, al alcoholismo, promiscuidad sexual y otros casos. Especialistas extranjeros vendrán al país para desarrollar estos temas.

Siendo que la población

—Favor pase a la página 37.



CUMPLEN 25º ANIVERSARIO. El Banco Centroamericano de Integración Económica celebró sus veinticinco años de fundación. El evento fue considerado de gran trascendencia para los países del área centroamericana. En su orden, Sra. Guadalupe de Romagoza, Lic. Haydée de Daura, Ing. Francisco Ramírez Cuadra, Lic. Manuel Antonio Robles, Dr. Víctor Manuel Cuéllar Ortiz, Presidente, y Lic. Ricardo Cardona.



INFORMAN DE DILIGENCIAS. El Alto Mando del Ejército informó ayer de las diligencias que se siguen en el caso de los implicados en varios secuestros. De izquierda a derecha: general Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor; general Rafael Flores Lima, Viceministro de Defensa; general Carlos E. Vides Casanova, Ministro de Defensa, y coronel y Lic. Reynaldo López Nulla, Viceministro de Seguridad.

Misión de ARENA se Reúne con Senadores de los E.U.

Dirigentes de ARENA realizan una gira por diversas ciudades norteamericanas con el fin de entrevistarse con senadores, congresistas y funcionarios estadounidenses, informa un comunicado de esa fracción.

La delegación arenera está integrada por el Lic. Alfredo Cristiani, Dr. Armando Calderón Sol y el Dr. José Francisco Guerrero, del Consejo Ejecutivo Nacional del Partido Allan-

za Republicana Nacionalista.

La visita de los representantes de ARENA obedece a una invitación del Gobierno de los EE.UU. y uno de sus objetivos es conocer e intercambiar experiencias entre los delegados salvadoreños y norteamericanos de diversos sectores.

La visita de los dirigentes de ARENA será aprovechada para exponer la si-

—Favor pase a la página 35.

50º Aniversario: Comandante Militar Felicita al Diario

Del teniente coronel Jesús Cáceres, Comandante del Destacamento Militar N° 1, con sede en el departamento de Chalatenango, hemos recibido la nota que dice:

"Me complace saludar a ustedes en esta fecha tan especial en que ese prestigioso rotativo arriba a su Quincuagésimo Aniversario de fundación.

"Cincuenta años de incansable labor periodística

son una vida de esfuerzo al servicio de la cultura y el progreso del país, que bien valen la pena celebrarse con legítimo orgullo.

"En acontecimiento tan importante, reciban mis sinceras felicitaciones, deseándole a toda la familia de EL DIARIO DE HOY que el futuro les depara muchos más éxitos profesionales para bien de esa

—Favor pase a la página 89.

La "Ley de Farmacias" es Anticonstitucional

Como inconstitucional calificaron algunos dueños de farmacias el "Anteproyecto de Ley de Farmacias", en una reunión de propietarios de establecimientos farmacéuticos, ayer por la mañana en ASI.

Los comerciantes se quejaron de que el artículo 18 de dicho anteproyecto — el cual, se aseguró, ya fue pasado a la Asamblea — dice que únicamente los químicos farmacéuticos podrán instalar ese tipo de negocios.

Dijo que eso está sobre la Constitución, ya que "todos tenemos derecho a ganarnos la vida honradamente, tal como lo menciona la misma Carta Magna". El señor Fernando Men-

doza, dueño de la farmacia "Santa Cruz", ubicada en Santa Ana, agregó que eso sería un monopolio, ya que a los químicos nadie les prohíbe instalar farmacias donde quieran.

Además indicó que en el país se necesitan más farmacias, pues hay muchas colonias nuevas en las que no se ve ni uno de esos establecimientos.

Dijo que dicho anteproyecto está dirigido contra todas las personas que no son químicos farmacéuticos y tienen botica.

Añadió que, en el fondo, los profesionales en Química y Farmacia nunca han visto con "buenos ojos", que personas que no son profesionales tengan boti-

cas.

Expresó que el producto que se vende en las farmacias es terminado en un laboratorio, o sea que es allí en donde tienen que intervenir los químicos en forma profesional. Lo único que hacen los dueños de las farmacias es comercializarlo, indicó.

Mencionó que en otro artículo se les quiere imponer una regencia de ocho horas.

Argumentó que para las pequeñas farmacias no es posible pagarle a un profesional ocho horas con un salario de tres mil colones. Tal vez se podría hacer, quitando a unos seis em-

—Favor pase a la página 37.